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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO CARLOS CERVANTES GODOY.- Muchas gracias. Muy 

buenas tardes, compañeros diputados, diputadas y a quienes nos visualizan a través de 

las redes sociales del Congreso de la Ciudad de México, siendo la 17:12 horas, damos 

inicio a esta sesión extraordinaria de la Comisión de Ordenamiento Territorial del 

Congreso de la Ciudad.  

Nos reunimos a efecto de llevar a cabo por esta plataforma digital, la primera sesión 

extraordinaria de la Comisión de Ordenamiento Territorial de esta II Legislatura, para 

efectos de declarar legalmente constituido el quórum requerido, solicito al compañero 

Carlos Hernández Mirón, quien funge como Secretario de esta Comisión, pudiera pasar 

lista de asistencia.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO CARLOS HERNÁNDEZ MIRÓN.- Con todo gusto, 

diputado Presidente.  

Por instrucciones de la Presidencia, se procede a pasar la lista de asistencia. Por lo cual 

solicito que al escuchar su nombre mencionen la palabra presente.  

Diputado Carlos Cervantes Godoy: presente 

Diputada Circe Camacho Bastida: presente 

Diputada María Gabriela Salido Magos:  

El de la voz, diputado Carlos Hernández Mirón: presente 

Diputada Valentina Valia Batres Guadarrama:  
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Diputado Aníbal Alexandro Cáñez Morales: presente 

Diputada María de Lourdes González Hernández: presente 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román:  

Diputado Jesús Sesma Suárez: 

¿Falta algún diputado o diputada de pasar lista de asistencia? 

Diputado Presidente, se encuentran presentes en un total de 6 diputadas y diputados; 

perdón, 5 diputados y diputadas, por lo cual hay quórum legal.  

Es cuanto, diputado. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario.  

Se abre la sesión. 

Toda vez que el orden del día de esta primera sesión extraordinaria cuenta con 4 puntos y 

ha sido distribuido con anterioridad, solicito a la Secretaría someterlo a consideración 

dispensando su lectura y de no haber intervenciones, en términos de las reglas para las 

sesiones virtuales, proceda a su aprobación de forma económica.  

EL C. SECRETARIO.- Con su permiso, diputado Presidente. Está a consideración de las 

y los diputados presentes la aprobación el orden del día.  

¿Algún o alguna diputada desea hacer uso de la voz? 

De no ser así, se procederá a votar el orden del día y pregunto si alguna diputada o 

diputado integrante de la Comisión está en contra de aprobar el orden del día, sírvase 

manifestarlo de viva voz.  

No hay intervenciones, queda aprobado el orden del día, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario.  

Toda vez que los puntos 1 y 2 han sido desahogados, el siguiente punto del orden del día 

es la lectura, discusión y en su caso aprobación de la opinión que emite la Comisión de 

Ordenamiento Territorial, relativo a la iniciativa con proyecto de decreto por el que se 

abroga la Ley de Publicidad Exterior del Distrito Federal y se expide la Ley de Publicidad 

Exterior en la Ciudad de México, que suscribió la doctora Claudia Sheinbaum Pardo, Jefa 

de Gobierno de la Ciudad de México.  
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En ese orden de ideas, solicito al diputado Secretario someter a consideración de las y los 

diputados integrantes de esta Comisión la opinión a la que me refiero y se proceda a su 

votación nominal por favor. 

EL C. SECRETARIO.- Con todo gusto, diputado Presidente, está a consideración de las 

diputadas y diputados presentes la opinión señalada. 

¿Alguna o algún diputado desea hacer uso de la voz? 

De no ser así, se procederá a recabar la votación por lo que al escuchar su nombre, les 

solicito por favor puedan indicar el sentido de su voto.  

Diputado Carlos Cervantes Godoy: a favor 

Diputada Circe Camacho Bastida: a favor 

Diputada María Gabriela Salido Magos:  

Diputado Carlos Hernández Mirón, el de la voz, en pro. 

Diputada Valentina Valia Batres Guadarrama:  

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez Morales: En abstención. 

Diputada María de Lourdes González Hernández: A favor. 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román:  

Diputado Jesús Sesma Suárez:  

Preguntaría si falta algún diputado o diputada de emitir su voto. 

Diputado Presidente, el resultado de la votación es el siguiente: 4 votos a favor, 0 en 

contra y 1 abstención. Por lo que se aprueba la opinión que emite la Comisión de 

Ordenamiento Territorial relativa a la iniciativa con proyecto de decreto por el que se 

abroga la Ley de Publicidad Exterior del Distrito Federal y se expide la Ley de Publicidad 

Exterior de la Ciudad de México, que suscribió la doctora Claudia Sheinbaum Pardo, Jefa 

de Gobierno de la Ciudad de México. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

De la misma forma, le solicito, por favor, proceda desahogar el siguiente punto del orden 

del día. 
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EL C. SECRETARIO.- Con todo gusto, diputado. 

El siguiente punto del orden del día es el de asuntos generales, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Preguntaría si alguna diputada o diputado tiene algún tema que 

incorporar a los asuntos generales, favor de manifestarlo de viva voz. 

No habiendo quién haga uso de la voz y agotados los asuntos en cartera, se levanta la 

sesión, siendo las 17 horas con 19 minutos del día 27 de mayo de 2022. 

Agradeciéndoles a todos y a todas su asistencia y su participación en esta sesión 

extraordinaria de la Comisión de Ordenamiento Territorial, deseándoles que tengan muy 

buenas tardes. 

 


